

# Я ВАС ЛЮБЛЮ, СТОЛИЦА

Вот уже около 40 лет песни Павла Кузьмича Аедоницкого звучат по радио, телевидению, в кинофильмах, спектаклях, записаны на пластинках: «Серебряные свадьбы», «Я вас люблю, столица», «Ярославия», «Довоенный вальс», «Нашей юности оркестр», «Красно солнышко», «Вернись на Волгу», «Есть город на Волге»... С Волгой у Павла Кузьмича связана молодость. В городе Горьком он довольно долго жил, учился в Медицинском институте, там он начал свою творческую деятельность, много писал музыки для местного драматического театра, там его услышал наш выдающийся композитор Арам Ильич Хачатурян и рекомендовал в Союз

композиторов... Затем — Московское музыкальное училище при консерватории, Институт имени Гнесиных и долгая, успешная творческая дорога.

Недавно в Колонном зале состоялся авторский вечер Павла Аедоницкого. В концерте приняли участие замечательные певцы Валентина Толкунова, Лев Лещенко, Лариса Кандалова, Олег Ухналев, Мераб Мегрелешвили и другие, а также Большой детский хор радио под управлением Виктора Попова и Большой концертный оркестр под управлением Мурада Кажлаева.

В. ПЕТРОВ

СРЕДА, 18 НОЯБРЯ, РАДИО-1,  
23.00.



На снимке: П. К. Аедоницкий.

Фото Н. АГЕЕВА

*Семь лет. - 1988 - 16 - 22 ноября 47 - 6/15*